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ATA DA 2a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA 16a

LEGISLATURA — 2026. Ata de n° 02 (dois). Aos doze dias do mês de março de dois mil 
e vinte e seis, às dezenove horas, no Plenário Vereador Severino Pereira da Silva da 
Câmara Municipal de São Miguel de Taipu/PB, realizou-se a segunda Sessão Ordinária 
do primeiro Período Legislativo da décima sexta Legislatura, sob a presidência do 
vereador Flávio Costa de Lima, assumindo a função de primeira secretária em exercício 
a vereadora Nadjânia Pereira da Silva e como segunda secretária a vereadora Maria 
Eliza Carvalho Campelo. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Costa de Lima, 
Janaína Mendes de Almeida, José Augusto Soares Neri, Maria Eliza Carvalho Campeio 
e Nadjânia Pereira da Silva. Ausentes: Gilvan Bento da Rocha, João Antero de Souza 
Neto, José Aurélio de Melo e Paulo Sérgio Correia da Silva, todos com falta justificada. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, "sob a 
proteção de Deus e, em nome do povo de São Miguel de Taipu", cumprimentando os 
presentes e convidando a senhora vereadora Nadjânia Pereira da Silva para compor a 
Mesa Diretora como primeira secretária em exercício. Em ato contínuo, dando início a 
homenagem solene alusiva ao Dia Internacional da Mulher, o Senhor Presidente 
convidou a vereadora Maria Eliza Carvalho Campeio para proceder a leitura bíblica. Logo 
após, foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Prosseguindo os trabalhos, foi realizada 
a leitura da ata da sessão anterior, a qual, após apreciação foi aprovada, sendo 
devidamente assinada. No pequeno expediente fizeram o uso da palavra as vereadoras 
Maria Eliza Carvalho Campeio, Janaina Mendes de Almeida e Nadjânia Pereira da Silva, 
que cumprimentaram os presentes e, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, 
registraram mensagens alusivas à data, destacando a importância e o papel das 
mulheres, especialmente das mulheres taipuenses. No grande expediente o Senhor 
Presidente reforçou a homenagem ao Dia Internacional da Mulher, registrando 
mensagem de reconhecimento e valorização a todas as mulheres, em especial às do 
município de São Miguel de Taipu. Em suas considerações finais, o Presente registrou 
e agradeceu a presença do público, convidando a todos para a próxima Sessão 
Ordinária, a realizar-se no dia vinte e seis de março do corrente ano, às dezenove horas. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, sendo 
lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada. 

Plenário Ver. Severino Pereira da Silva, 12 de março de 2026. 
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